
Antwoordenblad Bladgroen en Biobrandstof

1. Huidmondjes

2. Biobrandstof

a)De huidmondjes gaan open als: er (zon)licht is en de plant dus energie kan maken. Hiervoor heeft hij CO2 nodig die 
binnenkomt via de huidmondjes. Ook gebruikt de plant dan water vanuit de wortels.
De huidmondjes gaan dicht als: het geen zin heeft om CO2 de plant in te laten. Dit is bijvoorbeeld als het donker is, 
zonder licht kan de plant geen suiker maken van CO2. De mondjes zijn dan dicht, omdat het ook een nadeel voor de 
plant heeft als de huidmondjes teveel open staan: hij verliest dan veel water. Vooral in de zomer is dit een 
probleem. Als het heel warm en droog is, doet een plant ook wel eens overdag zijn huidmondjes dicht. Hij kan dan 
geen energie maken, maar verdroogt ook minder snel. 
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b) 
6,5 miljoen = 6.500.000
6.500.000/15.000 = 433,33 hectare

c) 
15.000 is 55% van het totale gewicht. 
1% van het totale gewicht is 15.000/55 = 272,72
100% van het totale gewicht is 272,72 x 100% = 27.272 kg
Een hectare algen weegt dus ongeveer 27.000 kg


